



Следственным управлением по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора ООО «Дорремстрой-1» и директора ООО «РОССЫ», обвиняемых в злоупотреблении полномочиями и изготовлении поддельных документов



AVITO

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора ООО «Дорремстрой-1» и директора ООО «РОССЫ», обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 327 УК РФ (изготовление поддельных документов, совершенное с целью скрыть другое преступление) и ч. 2 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями, повлекшее тяжкие последствия).

По версии следствия, в начале 2013 года обвиняемые разработали план, согласно которому



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

директор ООО «РОССЫ», то есть субподрядной организации, непосредственно выполняющей работы по реконструкции подстанций «Кашхатау» и «Псыгансу», в нарушение положений федерального законодательства, должен был изготовить и представить директору ООО «Дорремстрой-1», выполняющего функции генерального подрядчика, акты о приемке Министерством строительства и архитектуры Кабардино-Балкарской Республики выполненных ООО «Дорремстрой-1» работ формы, а также справки стоимости работ и затрат формы, являющиеся основанием для приемки и оплаты стоимости выполненных работ, то есть официальные документы, удостоверяющие факты и влекущие юридические последствия, с заведомо ложными сведениями, а именно с необоснованным указанием в них объемов и стоимости фактически не выполненных работ и затрат. Директор ООО «Дорремстрой-1» в свою очередь должен был их подписать и представить в Министерство строительства и архитектуры Кабардино-Балкарской Республики и добиться необоснованного перечисления части денежных средств, выделенных из федерального и республиканского бюджетов для реализации федеральной целевой программы «Юг России (2008-2013 годы)». На основании представленных подозреваемыми документов о приемке выполненных работ формы и справок о стоимости работ по платежным поручениям на расчетный счет ООО «Дорремстрой-1» были перечислены денежные средства в размере 156 млн . руб., в том числе в счет оплаты стоимости фактически не выполненных работ и затрат на сумму более 26 млн. руб., которыми обвиняемые незаконно воспользовались по своему усмотрению, зачислив денежные средства на депозитный счет и получив доход в виде процентов по банковскому вкладу.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

01 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1154385>